

Информация о результатах оздоровительной кампании в 2019 году.

На основании постановления администрации Грязинского муниципального района от 14.05.2019 г. №512 «Об организации отдыха и оздоровления детей в Грязинском муниципальном районе в 2019 году» осуществляли работу лагеря с дневным пребыванием, палаточные лагеря, лагеря труда и отдыха на базе общеобразовательных организаций. В них отдохнули 8310 детей.

В весенний период 2019 года функционировали 27 пришкольных лагерей дневного пребывания; 2530 школьников приняли участие в оздоровительных мероприятиях (сумма затрат составила 1265 тыс. руб.), (2018 г.- 2400 чел.- 1200 тыс. руб.).

В летний период функционировали лагеря с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений – 28 лагерей (2018 г.- 28 лагерей), лагеря палаточного типа – 6 лагерей (2018 г. – 5 лагерей), лагеря труда и отдыха – 3 лагеря (2018 г. – 1 лагерь).

В летний период 2019 г. осуществляли работу 3 лагеря труда и отдыха:

- на базе МБОУ СОШ с. Б. Самовец- 20 чел.;
- на базе МБОУ СОШ с. Плеханово- 20 чел.;
- на базе МБУ ДО ДЮСШ- 20 чел.

Основные виды работ: благоустройство территории сельских населенных пунктов, благоустройство памятников и обелисков, школьной территории, благоустройство спортивных площадок.

Кроме того у ребят была насыщенная интересная программа: спортивные соревнования по волейболу, футбольные матчи на стадионе «Юность», конкурсы рисунков, тематические дни «День индейца», «День сказок» и др.

Также договоры на трудоустройство были заключены ОКУ «Грязинский районный центр занятости населения» с МБОУ гимназия №3- 30 чел., МБОУ СОШ №5- 5 чел., МБОУ СОШ №6- 5 чел. Ребята были трудоустроены в ООО

«Спектр», ООО «РСУ-1», Большесамовецкую администрацию, Казинскую администрацию, Княже-Байгорскую администрацию: работа включала в себя уборку лестничных клеток многоэтажных домов, уборку улиц. Всего временно трудоустроено в летний период – 273 несовершеннолетних, из них 10- дети-сироты, 37- дети, состоящие на различных видах учета.

(2018 г.-260 чел.)

3430 школьников (2018 г.- 3320 школьников) приняли участие в оздоровительных мероприятиях, организованных в летний каникулярный период текущего года. Из них:

- в пришкольных лагерях - 3250 чел.; 5850 тыс. руб.

(2018 г. -3200 чел. – 5760 тыс. руб.);

- в лагерях палаточного типа – 120 чел.; 113,4 тыс. руб.

(2018 г.- 100 чел.- 94,5 тыс. руб.);

- 17 человек приняли участие в археологической экспедиции в Данковском районе с. Перехваль

(2018 г.- 12 чел.);

– в лагерях труда и отдыха- 60 человек; 102,858 тыс. руб.

(2018 г.-20 чел.- 32,268 тыс. руб.).

В осенний период 2019 года функционировали 27 пришкольных лагерей дневного пребывания; 2530 школьников приняли участие в оздоровительных мероприятиях (сумма затрат составила 1265 тыс. руб.).

Категории оздоровленных детей:

-дети, состоящие на различных видах учета- 156 человек

(2018г.- 204 чел.);

-дети-сироты -50 человек

(2018 г.-47 чел.);

-дети, находящиеся в ТЖС- 398 человек

(2018 г.-412 чел.);

-дети, оставшиеся без попечения родителей- 30 человек

(2018 г.- 46 чел.).

В период летних каникул были осуществлены 62 экскурсионные поездки, в которых приняли участие 2044 ребенка.

В целях безопасного и своевременного посещения оздоровительных лагерей, работающих на базе сельских школ, на протяжении всех каникул осуществлялся подвоз детей школьными автобусами.

Программа в оздоровительных лагерях включала в себя спортивно-развивающие мероприятия и игры, способствующие активному отдыху.

Воспитательная работа осуществлялась по следующим направлениям: патриотическое, спортивное, оздоровительное, экологическое, эстетическое и была направлена на развитие личности, проявление и реализацию коллективного и индивидуального творчества, на оздоровление и социальную реабилитацию детей. Во всех лагерях проведены встречи учащихся и родителей с работниками ОМВД, КДН, прокуратуры, ГИБДД по вопросам предупреждения детского травматизма, асоциального поведения в молодежной среде, безнадзорности среди несовершеннолетних, злоупотребления психоактивными веществами.

Большое внимание уделялось укреплению здоровья подростков: проводились спортивные соревнования, подвижные игры, посещали бассейн МАУ ФОК «Дельфин». На базе ДЮСШ на стадионе «Юность» проводились соревнования по различным видам спорта: настольный теннис, футбол, баскетбол, легкая атлетика. Помимо этого была организована подготовка и сдача нормативов ВФСК ГТО.

В целях оздоровления и предупреждения травматизма детей на водных объектах обучение плаванию в весенний период прошли 320 детей; 128 тыс. руб.(2018 г.-320 чел.), в летний период- 490 детей; 196 тыс. руб. (2018 г.-480 чел.; 192 тыс. руб.) на базе МАУ ФОК «Дельфин». В целях безопасного и своевременного посещения бассейна для обучающихся сельских школ был организован подвоз школьными автобусами.

Уполномоченным лицом отдела образования в летний период реализуются путёвки в лагеря, расположенные на территории Липецкой области, в данный период реализовано 42 путевки (67 путевок- 2018 г.).

ОБУ центр социальной защиты населения по Грязинскому району в данный период реализовано-284 путевки в загородные лагеря, расположенные на территории Липецкой области.